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Упутство за прегледање 

 
− Сваки задатак доноси највише 1 бод. 

− За било који одговор који се разликује од решења датог у овом упутству ученик  

добија 0 бодова. 

– Ученик може добити 0,5 бодова само у задацима у којима је то предвиђено овим 

упутством. 

 

 
Број 

зад. 
Решење Бодовање 

1.  ● размер карте 
Тачан одговор –  

1 бод 

2.  ● звезде 
Тачан одговор –  

1 бод 

3.  ● Кристифор Колумбо 
Тачан одговор –  

1 бод 

4.  ● планина 
Тачан одговор –  

1 бод 

5.  ● тип насеља 
Тачан одговор –  

1 бод 

6.  ● здравство 
Тачан одговор –  

1 бод 

7.  ● Војводинa 
Тачан одговор –  

1 бод 

8.  ● Сахара 
Тачан одговор –  

1 бод 

9.  ● Волга 
Тачан одговор –  

1 бод 

10.  ● метода изохипси 
Тачан одговор –  

1 бод 

11.   ● светлосна година 
Тачан одговор –  

1 бод 

12.  

    ТАЧНО НЕТАЧНО 

Мореуз Дарданели спаја 

Јадранско и Јонско море. 
○ ● 

Највећи архипелаг је Малајско- 

-филипински. 
● ○ 

Суецки канал повезује 

Средоземно и Црвено море. 
● ○ 

 

Тачна три одговора – 

1 бод  

Тачна два одговора и 

ниједан нетачан – 

0,5 бодова 

13.  ● стални ветрови 
Тачан одговор –  

1 бод 

14.  

 

 ТАЧНО НЕТАЧНО 

Највише људи насељава низије, 

долине великих река и приморске 

области. 
● ○ 

Највише људи насељава северни 

умерени топлотни појас. 
● ○ 

Анекумена је насељени део 

Земљине површине. 
○ ● 

Тачна три одговора – 

1 бод  

Тачна два одговора и 

ниједан нетачан – 

0,5 бодова 

15.  ● висок наталитет 
Тачан одговор –  

1 бод 
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16.  ● атлантско приморје САД-а 
Тачан одговор –  

1 бод 

17.  ● подвлачење океанске литосферне плоче под континенталну плочу 
Тачан одговор –  

1 бод 

18.  ● јужни умерени топлотни појас 
Тачан одговор –  

1 бод 

19.  
● висока температура ваздуха и велика количина падавина током 

целе године 

Тачан одговор –  

1 бод 

20.  

 

 
Северна  

Европа 

Јужна  

Европа 

Западна  

Европа 

Манчестер ○ ○ ● 
Рејкјавик ● ○ ○ 
Милано ○ ● ○ 

Тачна три одговора – 

1 бод  

Тачна два одговора и 

ниједан нетачан – 

0,5 бодова 

 

 

 

 

 

Напомене: 

1. Не признаје се одговор који је написан само графитном оловком. 

2. Не признаје се прецртан и исправљен одговор. 

3. Ако се делови одговора међусобно искључују, или није јасно означено који одговор је 

важећи, такaв одговор се не признаје као тачан. 

4. Уколико је одговор тачан, а садржи и део који је неважан, или се не односи директно на 

питање, садржај тих делова не треба узимати у обзир приликом бодовања. 

 

 

 

 

 


